
PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO 

PROVA OBJETIVA – CONCURSO PÚBLICO 

CADERNO DE QUESTÕES 

 

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 
 

 

 

 

 

ORIENTAÇÕES: LEIA COM ATENÇÃO! 

1. Antes de iniciar a prova, o candidato deverá assinar a folha de resposta. 

2. O candidato deverá assinar na folha de resposta o seu nome no local indicado, sob pena de eliminação no concurso público. 

3. O candidato deverá transcrever a frase constante a seguir na folha de resposta: 

Pedofilia é crime, denuncie. 

4. O candidato recebeu este caderno de questões contendo 40 questões. 

5. Após a autorização para início da prova, o candidato deverá fazer a conferência do caderno de questões, buscando verificar se 

possui a quantidade de questões previstas no edital de abertura de inscrições. 

6. Caso a prova esteja com alguma falha relacionada a impressão, o candidato deverá solicitar uma nova prova para o Fiscal de 

Sala. 

7. Não é permitida a comunicação entre os candidatos. É proibida também a utilização de qualquer tipo de equipamentos 

eletrônicos. 

8. Não haverá, por qualquer motivo, prorrogação do tempo previsto para a aplicação das provas em virtude do afastamento de 

candidato da sala de provas. 

9. No dia de realização das provas, não serão fornecidas, por qualquer membro da equipe de aplicação das provas e/ou pelas 

autoridades presentes, informações referentes ao conteúdo das provas. Não dobre, amasse ou escreva em seu folha de resposta, 

apenas confira seus dados, leia as instruções com atenção para seu preenchimento e assine no local indicado, pois em hipótese  

alguma ele será substituído. 

10. Serão de inteira responsabilidade do candidato os prejuízos advindos do preenchimento indevido da folha de respostas. Serão 

consideradas marcações indevidas as que estiverem em desacordo com a folha de respostas tais como: marcação de dois ou mais 

campos referentes a um mesmo item, ausência de marcação nos campos referentes a um mesmo item, marcação rasurada ou 

emendada e/ou campo de marcação não preenchido integralmente. 

11. Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e (E); s ó 

uma responde adequadamente ao quesito proposto. O candidato só deve assinalar UMA letra na folha de resposta, preenchendo 

todo o espaço compreendido pelos círculos, com caneta esferográfica de tinta azul ou preta, fabricada em material transparente, de 

forma contínua e densa. A leitura óptica da folha de resposta é sensível a marcas escuras; portanto, os campos de marcação devem 

ser preenchidos completamente, sem deixar claros. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que uma das 

respostas esteja correta. 

12. O gabarito desta prova estará disponível na página oficial do concurso público no site do Instituto BRB, dentro do prazo previsto 

no cronograma de atividades. 

13. O candidato poderá interpor recurso contra as questões desta prova dentro do prazo previsto no cronograma de atividades. 

14. Toda e qualquer anormalidade acontecida durante a realização das provas, o candidato deverá solicitar ao fiscal de sala que 

faça a observação na respectiva ata. 

 

 

 
CPF DO CANDIDATO 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO 

AGUARDE A AUTORIZAÇÃO DO FISCAL PARA ABRIR 

ESTE CARDENO DE QUESTÕES 

NOME DO CANDIDATO 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

TEXTO PARA RESPONDER AS QUESTÕES 01 A 03 
 

O MACACO PERANTE O JUIZ DE DIREITO 
 

Andavam um bando de macacos em troça, pulando de árvore em 
árvore, nas bordas de uma grota. Eis senão quando um deles vê 
no fundo uma onça que lá caíra. Os macacos se enternecem e 
resolvem salvá-la. Para isso, arrancaram cipós, emendaram-nos 
bem, amarraram a corda assim feita à cintura de cada um deles e 
atiraram uma das pontas à onça. Com o esforço reunido de todos, 
conseguiram içá-la e logo se desamarraram, fugindo. Um deles, 
porém, não o pôde fazer a tempo e a onça segurou-o 
imediatamente. 

- Compadre macaco, disse ela, tenha paciência. Estou com fome 
e você vai fazer-me o favor de deixar-se comer. 

O macaco rogou, instou, chorou; mas a onça parecia inflexível. 
Simão então lembrou que a demanda fosse resolvida pelo juiz de 
direito. Foram a ele, o macaco sempre agarrado pela onça. É juiz 
de direito, entre os animais, o jabuti, cujas audiências são dadas à 
borda dos rios, colocando-se ele em cima de uma pedra. Os dois 
chegaram e o macaco expôs as suas razões. 

O jabuti ouviu e no fim ordenou: 
 - Bata palmas. 
Apesar de seguro pela onça, o macaco pôde assim mesmo bater 

palmas. Chegou a vez da onça, que também expôs suas razões e 
motivos. 

- Bata palmas. 
A onça não teve remédio senão largar o macaco que escapou, e 

também o juiz atirando-se na água.  
 
01. No trecho “[...] Um deles, porém, não o pôde fazer a tempo e 
a onça segurou-o imediatamente [...]”. A palavra sublinhada 
pode ser substituída sem mudar o sentido da frase por: 
a) Igualmente. 
b) Conforme. 
c) Contudo. 
d) Desde já. 
e) Importante. 

 
02. Em “[...] Chegou a vez da onça, que também expôs suas 
razões e motivos [...]”. A palavra destacada indica uma: 
a) Dúvida. 
b) Adição. 
c) Conclusão. 
d) Finalidade. 
e) Tempo. 

 
03. No trecho “[...] O macaco rogou, instou, chorou [...]”, o 
vocábulo rogou pode ser substituído, sem prejuízo de seu 
sentido no texto, por: 
a) Sofreu. 
b) Cortou. 
c) Amarrou. 
d) Pediu. 
e) Correu. 

 
04. Assinale a alternativa que apresenta uma frase com um 
pronome de tratamento: 
a) Vossa Magnificência irá assinar os diplomas dos formandos. 
b) A sua bolsa ficou na escola. 
c) Essa camisa é muito linda. 
d) Nenhum vestido serviu na Antônia. 
e) São plantas cuja raiz é muito profunda. 

 
05. Observando as palavras destacadas, assinale aquela que 
apresenta uma conjunção. 
a) As meninas saíram. 
b) Dezenas de pessoas estiveram presentes. 
c) Portanto, não sei o que fazer. 
d) Entreguei a carta a ele 
e) Contigo vou até a Lua. 

 
06. Assinale a alternativa que apresenta a norma-padrão da 
língua portuguesa, com base na ortografia oficial: 
a) Hoje eu estacionei o carro mais acima. 
b) O elevador subiu de baixo a cima em poucos segundos. 

c) Mauro olhando decima do prédio. 
d) A muitas pessoas no mundo. 
e) Quero ir mas vezes para a Europa. 

 
07. De acordo com a norma-padrão da língua portuguesa, a 
concordância verbal está corretamente empregada na forma 
destacada em: 
a) Doces ou chocolate desagrada ao menino. 
b) Laís ou Elisa ganharão mais tempo. 
c) Nem chuva nem frio é bem recebidos. 
d) O ator com seus convidados chegou às 6 horas. 
e) O patrão, com o funcionário, saiu para almoçar. 

 
08. Sobre a acentuação gráfica, assinale a alternativa que 
apresenta apenas palavras paroxítonas que possuem a mesma 
regra de acentuação da palavra dócil. 
a) Toráx / Córtex. 
b) Está / Bebé. 
c) Anéis / Fiéis. 
d) Órgão / Órfã. 
e) Vírus / Fórum. 

 
09. De acordo com a norma-padrão da língua portuguesa, o 
emprego adequado da vírgula está plenamente atendido em: 
a) João, professor do ensino médio, está de licença. 
b) Sim, estamos satisfeitos, com o resultado. 
c) Ele não vai de forma, alguma, obedecer. 
d) Brasil, 15 de janeiro de, 2022. 
e) O professor, finalizará o plano de aula durante a semana. 

 
10. Assinale a alternativa que apresenta o uso correto do 
emprego indicativo de crase: 
a) Ela se mostrou favorável à medida. 
b) Era um sentimento muito semelhante à amor. 
c) Vou à casa no próximo fim de semana. 
d) Ao chegar à terra, o marinheiro foi até o local marcado. 
e) Não cheguei a conclusão alguma. 

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 
 
11. Manoel decide ir até uma loja para comprar uma bicicleta 
com o objetiva de fazer trilha com seus amigos. Ao chegar à 
loja, descobre que a bicicleta está com 12% de desconto em 
caso de pagamento à vista. Considerando que a bicicleta sem 
desconto possui um valor de R$ 800,00, qual seria o valor da 
bicicleta com desconto. 
a) R$ 720,00 
b) R$ 712,00 
c) R$ 704,00 
d) R$ 696,00 
e) R$ 688,00 

 
12. Fernanda está preparando uma festa de aniversário 
surpresa para a sua filha e decide comprar 50 doces e 50 
salgados. Devido a quantidade de comida, Fernanda decide 
convidar 9 amigas da sua filha. Levando em consideração os 
dados apresentados, sem considerar Fernanda, quantos 
doces e salgados cada criança irá comer se for dividido de 
forma igual? 
a) 2 
b) 4 
c) 6 
d) 8 
e) 10 

 
13. Em uma escola de Jeremoabo existem 845 alunos 
matriculados. Desses alunos, 60% são alunos do sexo 
masculino e o restante do sexo feminino. Qual a quantidade de 
alunos de sexo feminino matriculados nesta escola: 
a) 507 
b) 338 
c) 268 
d) 486 
e) 641 

 
14. Felipe comprou uma caixa retangular com 8m de altura e 
6m de base. Qual a área dessa caixa retangular: 
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a) 14 
b) 28 
c) 36 
d) 48 
e) 56 

 
15. Valmir cursa o ensino médio em uma escola de Jeremoabo. 
Durante 4 unidades, Valmir tirou as seguintes notas, 
respectivamente: 8,5 / 6,2 / 6,7 / 8,6. Considerando suas notas, 
qual a média que ele obteve: 
a) 5,5 
b) 6,5 
c) 7,5 
d) 8,5 
e) 9,5 

 

CONHECIMENTOS GERAIS E LEGISLAÇÃO 
MUNICIPAL 
 
16. Com base na Lei Orgânica do Município de Jeremoabo, na 
fixação das divisas distritais devem ser observadas as 
seguintes normas, exceto: 
a) Sempre que possível, serão evitadas formas assimétricas, 
estrangulamentos e alongamentos exagerados. 
b) Preferência, para a delimitação, as linhas naturais, facilmente 
identificáveis. 
c) As divisas distritais devem ser descritas trecho a trecho, salvo, 
para criar duplicidade, nos trechos que coincidirem com os limites 
municipais. 
d) Na existência de linhas naturais, utilização de linha reta, cujos 
extremos, pontos naturais ou não sejam facilmente identificáveis. 
e) É vedada a interrupção da continuidade territorial do Município 
ou do distrito de origem. 

 
17. Compete ao Município de Jeremoabo: 
a) Realizar programas de analfabetização. 
b) Sinalizar somente as vias públicas urbanas. 
c) Planejar e promover a defesa temporária contra as calamidades 
públicas. 
d) Fomentar a produção agropecuária e demais atividades 
econômicas, inclusive a artesanal. 
e) Criar, organizar e suprimir distritos, observada a Legislação 
Municipal. 

 
18. A data de 06 de julho é considerado um feriado municipal 
em Jeremoabo, por qual motivo? 
a) Emancipação político-administrativa do Município. 
b) Início das festividades de São João. 
c) Dia de eleição do conselho tutelar. 
d) Descobrimento do povoado de Jeremoabo. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores.  

 
19. A inteligência artificial atua na reprodução de padrões de 
comportamento semelhantes ao humano por dispositivos e 
programas computacionais. Sobre a inteligência artificial, 
assinale a alternativa incorreta: 
a) Apresentam baixo custo de desenvolvimento e implementação, 
sendo um recurso irrestrito. 
b) Tem a capacidade de funcionar de maneira ininterrupta e 
realizar tarefas repetitivas. 
c) Promove a automação de etapas do processo produtivo nas 
indústrias e fábricas, o que leva a um aumento da produtividade. 
d) É responsável por avanços significativos na medicina, tendo 
introduzido processos inovadores que auxiliaram o trabalho dos 
médicos e enfermeiros e, além disso, beneficiaram pacientes de 
maneira direta. 
e) Podem apresentar falhas de controle que implicam risco 
àqueles que a controlam ou que fazem uso delas, como no caso 
dos carros autônomos. 

 
20. Sobre a história da Bahia, assinale a alternativa correta: 
a) Salvador, fundada em 1549, foi a segunda capital do Brasil. 
b) O estado foi palco de conflitos históricos importantes, entre eles 
a revolta dos malês e a revolta de Tiradentes. 
c) Em 1634 foi iniciada a colonização portuguesa da Bahia. 

d) Em 1624, no contexto da Guerra dos Oitenta Anos e União 
Ibérica, Salvador foi invadida pelos neerlandeses e reconquistada 
por tropas luso-espanholas no ano seguinte. 
e) Em 1963, a capital brasileira foi transferida de Salvador para o 
Rio de Janeiro. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
21. Leia o trecho: O procedimento consiste em espalhar uma 
solução detergente no piso e esfregar com escova ou esfregão, 
empurrar com rodo a solução suja para o ralo, enxaguar várias 
vezes com água limpa em sucessivas operações de empurrar com 
o rodo ou mop para o ralo. O processo consiste na: 
a) Limpeza úmida. 
b) Limpeza seca. 
c) Limpeza manual molhada. 
d) Limpeza com máquina de lavar tipo enceradeira automática. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 
22. Sobre a classificação das áreas, analise os itens a seguir: 
I. Áreas críticas: são as que oferecem maior risco de transmissão 
de infecções, ou seja, áreas onde se realizam procedimentos 
invasivos e/ou que possuem pacientes de risco ou com sistema 
imunológico comprometido, como UTI, clínicas, salas de cirurgias, 
pronto socorro, central de materiais e esterilização, áreas de 
descontaminação e preparo de materiais, cozinha, lavanderia etc. 
II. Áreas semicríticas: são áreas ocupadas por pacientes com 
doenças infecciosas de baixa transmissibilidade e doenças não 
infecciosas, isto é, aquelas ocupadas por pacientes que não exijam 
cuidados intensivos ou de isolamento, como sala de pacientes, 
central de triagem etc. 
III. Áreas não críticas: são todas aquelas áreas não ocupadas por 
pacientes e onde não se realizam procedimentos clínicos, como as 
áreas administrativas e de circulação. 
Julgue os itens e assinale a alternativa correta: 
a) Somente I está correto. 
b) Somente II está correto. 
c) Somente III está correto. 
d) I, II e III estão corretos. 
e) I, II e III estão incorretos. 

 
23. São princípios básicos na operacionalização do processo 
de limpeza: 
a) Utilizar equipamento de proteção individual, quando 
necessário. 
b) Começar do ambiente mais contaminado para o menos 
contaminado. 
c) Iniciar a limpeza pelo chão e em seguida pelo teto. 
d) Proceder a varredura úmida. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 
24. A técnica de três baldes deve ser utilizada na área: 
a) Crítica. 
b) Semicrítica. 
c) Não crítica. 
d) Comum. 
e) Externa. 

 
25. A limpeza seca consiste em: 
a) Consiste na retirada de sujidade, pó ou poeira, mediante a 
utilização de vassoura (varreduras seca), e/ou aspirador. 
b) É o processo de limpeza diária de todas as áreas críticas, 
objetivando a manutenção do asseio, o abastecimento e a 
reposição dos materiais de consumo diário (sabonete líquido, papel 
higiênico, papel toalha interfolhado etc.), a coleta de resíduos de 
acordo com a sua classificação, higienização molhada dos 
banheiros, limpeza de pisos, superfícies horizontais e 
equipamentos mobiliários, proporcionando ambientes limpos e 
agradáveis. 
c) É o procedimento de limpeza e/ou desinfecção, de todas as 
áreas da Unidade, objetivando a redução da sujidade e, 
consequentemente, da população microbiana, reduzindo a 
possibilidade de contaminação ambiental. 
d) Realizada com a utilização de rodos, mops ou esfregões, panos 
ou esponjas umedecidas em solução detergente, com enxágue 
posterior com pano umedecido em água limpa. 
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e) É utilizado para limpeza de pisos com máquinas que possuem 
tanque para soluções de detergente que é dosado diretamente para 
a escova o que diminui o esforço e risco para o trabalhador. 

 
26. As intoxicações ocorrem em consequência à ingestão, 
inalação ou contato com a pele de determinadas substâncias. 
Plantas tóxicas, alimentos contaminados, produtos de 
limpeza, remédios, soda, inseticidas e formicidas são 
exemplos de produtos que podem causar intoxicações. As 
intoxicações podem ser identificadas por causar, por exemplo, 
irritação nos olhos, garganta e nariz, salivação abundante, 
vômito, diarreia, convulsões, queda de temperatura, asfixia, 
tontura e sonolência. Em caso de intoxicações, o 
recomendado é: 
a) Ministrar antibiótico em no máximo 10 minutos após a 
intoxicação. 
b) Beber bastante água. 
c) Identificar o agente causador da intoxicação e solicitar 
atendimento especializado. 
d) Tomar banho com água quente para lavar as impurezas da 
pele. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 
27. Enquanto a limpeza concorrente fica com a retirada e 
manutenção dos produtos, a limpeza __________ fica a cargo 
da completa desinfecção. Esta classificação é dada em função 
dos graus de sujidade que compreendem os níveis de riscos 
oferecidos ao profissional na hora de efetuá-la. Preencha a 
lacuna corretamente: 
a) Manual. 
b) Molhada. 
c) Úmida. 
d) Com equipamento. 
e) Terminal. 

 
28. Cronograma é tudo quando se trata de serviços, 
independente de qual seja ele. Na área da limpeza ele também 
é um ótimo aliado. Por isso, antes de colocar a mão na massa, 
é extremamente importante definir quando vai limpar o que e 
qual será a periodicidade de cada limpeza. Sendo assim, julgue 
os itens a seguir: 
I. A limpeza diária deve ser feita em espaços com grande circulação 
de pessoas. 
II. A limpeza semanal deve ser realizada em espaços usados 
frequentemente, mas não com tanta frequência. 
III. Durante a limpeza quinzenal deverá ser dada a atenção aos 
detalhes que compõem o espaço, tais como: vidros e paredes. 
IV. Na limpeza mensal, deve ser realiza uma limpeza mais pesada. 
Assinale a alternativa correta: 
a) Somente I está correto. 
b) Somente II está correto. 
c) Somente III está correto. 
d) Somente IV está correto. 
e) I, II, III e IV estão corretos. 

 
29. É utilizado para limpeza de pisos com máquinas que 
possuem tanque para soluções de detergente que é dosado 
diretamente para a escova o que diminui o esforço e risco para 
o trabalhador. O trecho trata sobre a: 
a) Limpeza com máquina de lavar tipo enceradeira automática. 
b) Limpeza seca. 
c) Limpeza molhada. 
d) Limpeza úmida. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 
30. Sobre o passo a passo de higienização das mãos, preencha 
as lacunas corretamente: 
 

1 

  Ensaboar as mãos, friccionando a palma, o 
dorso, os espaços interdigitais, polegar, 
articulações, unhas e extremidades, dedos, 
punhos. 

2 
  Abrir a torneira com a mão não dominante e 

molhar as mãos, sem encostar-se à pia ou 
lavatório. 

3   Enxaguar as mãos. 

4   Fechar a torneira com o auxílio de papel toalha. 
 

A sequência correta é: 
a) 1 – 2 – 3 – 4. 
b) 2 – 1 – 3 – 4. 
c) 4 – 3 – 2 – 1. 
d) 1 – 2 – 4 – 3. 
e) 3 – 4 – 2 – 1. 
 
31. Para realizar a limpeza de tetos, é um material obrigatório: 
a) Escada. 
b) Balde. 
c) Máquina elétrica. 
d) Borrifador. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 
32. Sobre o protocolo de coleta de lixo, assinale a alternativa 
incorreta: 
a) O lixo deve ser recolhido sempre que for necessário. 
b) As lixeiras deverão ser esvaziadas ao atingir 2/3 de sua 
capacidade. 
c) Recolher o lixo apenas ao final da limpeza. 
d) Manter os recipientes de lixo em locais afastados do tráfego de 
pessoas e fechados. 
e) As caixas para materiais perfuro cortantes, deverão ser 
transportadas em container específico, alternando com os outros 
tipos de resíduos. 

 
33. Um grupo é um conjunto de dois ou mais indivíduos 
reunidos. Ele se reúne para realizar a troca de informações 
entre os seus membros, de modo que cada um deles possa 
desempenhar bem as tarefas que estão sob sua 
responsabilidade. Desta maneira, o grupo de comando 
consiste em: 
a) É o grupo formalmente definido na estrutura organizacional, 
possuindo atribuições específicas e tarefas a serem realizadas por 
cada um dos membros. 
b) É resultado da interação social que acontece naturalmente 
entre as pessoas. 
c) É um grupo formal designado para executar determinada tarefa. 
d) São grupos que se reúnem por conta de interesses comuns dos 
indivíduos envolvidos. 
e) É o grupo constituído por um chefe e seus subordinados. 

 
34. Os grupos possuem três elementos básicos que os 
constituem: 
I. Interação. 
II. Atividade. 
III. Sentimento. 
Julgue os itens e assinale a alternativa correta: 
a) Somente I está correto. 
b) Somente II está correto. 
c) Somente III está correto. 
d) I, II e III estão corretos. 
e) I, II e III estão incorretos. 

 
35. Sobre o protocolo de limpeza terminal, assinale a 
alternativa que apresenta a frequência de limpeza para as 
áreas críticas: 
a) Semanal. 
b) Quinzenal. 
c) Mensal. 
d) Anual. 
e) Nenhuma das alternativas anteriores. 

 
36. É considerado um brasileiro nato: 
a) Os nascidos na República Federativa do Brasil, ainda que de 
pais estrangeiros, desde que estes não estejam a serviço de seu 
país. 
b) Os nascidos no estrangeiro, de pai brasileiro e mãe brasileira, 
desde que os dois estejam a serviço da República Federativa do 
Brasil. 
c) Os nascidos no estrangeiro de pai brasileiro ou de mãe 
brasileira, desde que sejam registrados em repartição brasileira 
competente ou venham a residir na República Federativa do Brasil 
e optem, antes de atingida a maioridade, pela nacionalidade 
brasileira. 
d) Os que, na forma da lei, adquiram a nacionalidade brasileira, 
exigidas aos originários de países de língua portuguesa apenas 
residência por um ano ininterrupto e idoneidade moral. 
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e) Os estrangeiros de qualquer nacionalidade, residentes na 
República Federativa do Brasil há mais de quinze anos 
ininterruptos e sem condenação penal, desde que requeiram a 
nacionalidade brasileira. 

 
37. Com base na Constituição Federal de 1988, assinale a 
alternativa incorreta: 
a) No caso de iminente perigo público, a autoridade competente 
poderá usar de propriedade particular, assegurada ao proprietário 
indenização ulterior, se houver dano. 
b) As associações só poderão ser compulsoriamente dissolvidas 
ou ter suas atividades suspensas por decisão administrativa ou 
judicial, exigindo-se, no segundo caso, o trânsito em julgado. 
c) É plena a liberdade de associação para fins lícitos, vedada a de 
caráter paramilitar. 
d) É assegurado a todos o acesso à informação e resguardado o 
sigilo da fonte, quando necessário ao exercício profissional. 
e) É livre a expressão da atividade intelectual, artística, científica 
e de comunicação, independentemente de censura ou licença. 

 
38. São condições de elegibilidade, na forma da lei, a idade 
mínima de: 
a) Trinta e cinco anos para Presidente. 
b) Trinta e cinco anos para Governador. 
c) Vinte e cinco anos para Deputado Federal. 
d) Vinte e um anos para Vereador. 
e) Dezoito anos para Prefeito. 

 
39. Constituem objetivos fundamentais da República 
Federativa do Brasil, exceto: 
a) Construir uma sociedade livre, justa e solidária. 
b) Garantir o desenvolvimento nacional. 
c) Erradicar a pobreza e a marginalização e reduzir as 
desigualdades sociais e regionais. 
d) Promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, 
sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação. 
e) Os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa. 

 
40. O alistamento eleitoral e o voto são: 
a) Os maiores de sessenta e cinco anos. 
b) Os maiores de quinze e menores de dezoito anos. 
c) Os analfabetos. 
d) Os maiores de dezoito anos e menores de setenta. 
e) Os analfabetos e os menores de dezesseis anos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Confidencial até o momento da aplicação. 


